

doseženi določeni pozitivni rezultati, vendar samo s tem še ne moremo biti zadovoljni.

Tudi v letu 1984 bo Urbanistični inštitut SRS ob sodelovanju z drugimi strokovnjaki in občinskimi organizacijami nadaljeval delo pri pripravi dolgoročnega plana razvoja občine Grosuplje v okviru katerega bo predvidoma izdelan osnutek smernic in osnutek plana, prav tako pa bo v okviru dolgoročnega družbenega plana izdelan urbanistični načrt za naselje Grosuplje po izdelavi urbanističnega načrta za naselje Ivančna gorica.

Varstvo dobrin splošnega družbenega pomena pa bo še naprej pomembnejša naloga pri urejanju prostora, zato bomo še naprej zmanjševali splošno onesnaženost voda in nadaljevali s pričetimi deli za izgradnjo čistilnih naprav ter spremljali onesnaženost zraka.

#### IV. Družbene dejavnosti

Obseg sredstev za zadovoljevanje skupnih potreb bo še naprej realno padal, zato bo v družbenih dejavnostih potrebno vsa sredstva usmeriti prvenstveno v izvajanje programov v obstoječih kapacitetah, razpoložljivi del sredstev za investicije pa usmeriti predvsem na področje otroškega varstva. Sredstva za družbene dejavnosti bodo po predvidevanjih nominalno lahko porasla za 19,3%, zbrana pa bodo preko prispevkov iz bruto osebnih dohodkov in dohodka. Tudi v letu 1984 bomo s sprtnim prilagajanjem prispevnih stopenj zagotovili, da bodo delavci prispevali le toliko sredstev, kot bo to dogovorjeno z letnimi programi, tako da ne bodo nastajali viški, ki niso predmet porabe in samo še poslabšujejo gospodarski položaj združenega dela.

Na področju zdravstvenega varstva bomo zadržali doseženo raven zdravstvene varnosti prebivalstva. Pri tem bomo pospešili uresničevanje dogovorjene delitve dela med zdravstvenimi organizacijami in v tem okviru prilagodili razpoložljive zmogljivosti, organizacijo dela in programe zdravstvenega varstva dohodkovnim možnostim v občinskih zdravstvenih skupnostih. V tem okviru bomo hitreje usposabljali in krepili osnovno zdravstveno dejavnost, hkrati pa dvigovali kvaliteto in opremljenost v Univerzitetnem Kliničnem centru. Del obveznosti za zdravstveno varstvo bomo prenesli neposredno na organizacije združenega dela, kar naj bi skupaj z že sprejeto povečano udeležbo uporabnikov pri ceni zdravstvenih storitev povečalo skrb in odgovornost občanov za lastno zdravje.

Zaradi uresničitve ciljev iz SS o temeljnih plana za to srednjeročno obdobje bomo znotraj zdravstvenega varstva dali prioriteto razvoju onovne zdravstvene dejavnosti v naslednjih programih:

— zdravljenje bolnika na domu na račun zmanjševanja bolnišnične ga zdravljenja;

— medicina dela in športa, zagotovili bomo prostorske, kadrovske in materialne pogoje;

— za spremenjeno strukturo obolenj so sedaj vse bolj značilna pogostejša obolenja dihal, kosti in gibal. Zato bomo izvajali program z ukrepi za preprečevanje in zgodnje odkrivanje teh obolenj s ciljem, da bi zmanjšali visoko invalidnost, pa tudi stroške za zdravljenje in rehabilitacijo, zlasti pri mlajših starostnih skupinah prebivalstva.

V letu 1984 bo potrebno striktno izvajati tudi v samoupravnih interesnih skupnostih in pri izvajalcih sprejete stabilizacijske programe in v okviru tega zagotoviti:

— opravljanje dejavnosti in storitev neposredno na osnovi programskih usmeritev in v skladu z dejanskimi razvojnimi potrebami združenega dela in družbe,

— čimbolj smotno in učinkovito opravljanje dejavnosti in storitev ob upoštevanju specifičnosti dela v posameznih dejavnostih,

— boljšo kakovost storitev za večji družbeni učinek pri zagotavljanju potreb,

— gospodarnейše izkoriščanje obstoječih sredstev, opreme in zmogljivosti.

V okviru celotne bilance skupne porabe občine pa bo potrebno zagotoviti predvsem sredstva za normalno rast osebnih dohodkov izvajalcev in za sanacijo osebnih dohodkov v otroškem varstvu, v okviru razpoložljivih sredstev za investicije pa le-te usmeriti predvsem v pokritje obveznosti za plačilo anuitet za najete kredite za investicije v izobraževanju, preostala sredstva pa predvsem usmeriti v izgradnjo kapacitet za otroško varstvo v Višnji gori, kjer je investicija že večkrat preložena in izgradnjo kapacitet v Ivančni gorici in Grosupljem ter na področju izobraževanja za pridobitev tehnične dokumentacije za razširitev prostorskih kapacitet v OŠ Šmarje.

#### V. Splošna ljudska obramba in družbena samozашčita

V skladu s srednjeročnimi usmeritvami razvoja splošne ljudske obrambe in družbene samozашčite bomo v okviru programa in realnih materialnih možnosti še naprej krepili varnostno in obrambno pripravljenost ter usposobljenost delovnih ljudi in občanov, istočasno pa utrjevali sistemske rešitve, ki jih uveljavlja oziroma določa nova normativna uredeitev na področju SLO in DS.

Nadaljevali bomo z usposabljanjem in opremljanjem enot civilne zaščite in TO ter z deli, ki smo jih že začeli v letošnjem letu na področju posodabljanja vseh vrst zvez ter opremljanja občinskega centra za obveščanje in alarmiranje.

## NAČRT URESNIČEVANJA DOLGOROČNEGA PROGRAMA GOSPODARSKE STABILIZACIJE V OBČINI GROSUPLJE

### I. UVOD

Načrt uresničevanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije v občini Grosuplje izhaja iz "Izhodišč dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije", posameznih delov programa in sklepnega dela ter iz nalog opredeljenih v republiškem načrtu uresničevanja dolgoročne stabilizacije.

S samim načrtom izvajanja dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije v občini Grosuplje je potrebno jasno opredeliti kratkoročne in dolgoročne naloge in ukrepe po posameznih področjih, zlasti tam, kjer je z ukrepi in akcijami možno neposredno vplivati na dosledno uresničevanje programa gospodarske stabilizacije.

Tako kot v republiki, tudi v občini izhaja načrt iz opredelitve, da je treba stabilizacijo izvajati predvsem s povečanjem proizvodnje in izvoza te bolj kvalitetnem gospodarjenjem. Že v samih izhodiščih dolgoročnega programa ekonomske stabilizacije, so dane ocene sedanjega stanja in vzroki z vidika razvoja družbeno—ekonomskega razvoja in mednarodnih ekonomskih in političnih razmer. Dejstvo je da, se naša družba gradi na zgodovinsko novih — socialistično samoupravnih produkcijskih odnosih in je zato nepretrgoma izpostavljena spremembam in usklajevanju med razvojem proizvodnih sil in reprodukcijskih odnosov. Osnovna usmeritev je opiranje na lastne moči, kar pomeni sposobnost samoupravne družbe, da samostojno in pravočasno odloča o svojem razvoju. To pa bo možno tudi v občini doseči le ob boljšem izkoriščanju vseh razpoložljivih dejavnikov ekonomskega in družbenega razvoja. Do-

sledno uresničevanje v republiškem programu opredeljenih nalog, bi po prvih izračunih izdelanih za pripravo dolgoročnega plana SRS omogočilo, da bi se do leta 2000.

— povečal družbeni proizvod za približno 80%

— zagotovila globalna samooskrba s hrano,

— povečal izvoz za več kot dvakrat, tako da bi znašal delež izvoza blaga in storitev v družbenem proizvodu 35—40% (sedaj 25%), podobno pa bi se gibal tudi uvoz, vendar v manjšem zaostajanju za izvozom,

— povečala produktivnost za okrog 50 %, ob porastu zaposlenosti za okrog 20 %,

— povečala osnovna sredstva gospodarstva za 100 %

Ob takih gibanjih bi živiljski standard po nekaj letih padanja pričel postopno naraščati, pri čemer bo osebni standard v prvem obdobju naraščal nekoliko hitreje.

### II. KONKRETIZACIJA USMERITEV DOLGOROČNEGA PROGRAMA GOSPODARSKE STABILIZACIJE ZA AKTIVNOSTI V OBČINI GROSUPLJE

Usmeritve dolgoročnega programa gospodarske stabilizacije Jugoslavije bomo v občini konkretizirali tako, da bodo naše

aktivnosti usmerjene predvsem v gospodarnije upravljanje z družbenimi sredstvi pospešeno samoupravno povezovanje izven občine in v sami občini uveljavljanje družbenega načrtovanja, uresničevanje delitve po delu, vključevanje v mednarodno delitev dela, pridobivanje hrane, napredek drobnega gospodarstva, razvojno stanovanjsko—komunalnega gospodarstva in uresničevanje socialne politike. Ob tem pa bodo prioritetne naslednje naloge, katere je možno neposredno realizirati na nivoju občine:

### 1. Pospeševanje izvoza

Na tem področju je potrebno v občini predvsem preveriti ustreznost programov v posameznih organizacijah združenega dela ter proučiti možnosti za uvedbo novih programov. Izvozno usmerjenim organizacijam je potrebno, kljub načrtovanim in sprejetim ukrepom na nivoju republike in federacije, omogočiti boljšo konkurenčnost na tujem trgu. Poleg povečanja in izboljšanja kvalitativnih dejavnikov razvoja v samih TOZD in DO je potrebno na nivoju občine sprejeti ukrepe za razbremenitev izvozno usmerjenih DO.

### 2. Hitrejši razvoj kmetijstva

Na področju kmetijstva je potrebno za čim bolj kakovosten in hiter razvoj kot strateško pomembnega področja gospodarstva za zadovoljevanje potreb po hrani dosledno realizirati že sprejete naloge v okviru skupščine ter nadaljevati s podružbljanjem proizvodnje na zasebnih kmetijskih zemljiščih na osnovi večje tržnosti proizvodnje ter z združevanjem dela in sredstev ter zemlje. Dosledno bo potrebno izpolnjevati sprejete setvene programe in v okviru samoupravne interesne skupnosti za pospeševanje kmetijstva zagotoviti kar najhitrejšo rast pospeševalne dejavnosti v kmetijskih zadrukah.

### 3. Drobnogospodarstvo

Na področju drobnega gospodarstva je potrebno sedanje kapacitete usmeriti predvsem v vključevanje in dopolnjevanje sedanjih in novih proizvodnih programov organizacij združenega dela. V sedanjih gospodarskih razmerah bo potrebno zagotoviti take pogoje, da bo drobnogospodarstvo lahko izvajalo predvsem naslednje naloge:

- nudilo več novih delovnih mest,
- povečalo izvoz,
- izboljšalo sodelovanje z združenim delom,
- izboljšalo oskrbljenost tržišča z deficitarnimi proizvodi in storitvami.

Glede na to, da je reproduktivna sposobnost samostojnega osebnega dela ter v tem okviru še zlasti kooperantov združenega dela slabše kot v združenem delu, je potrebno za uspešno poslovanje v okviru možnosti znižati davčne obremenitve ter zagotoviti, da sredstva, ki se vlagajo v razširjeno reprodukcijo in s tem v odpiranje novih delovnih mest ter posodabljanje tehnologije, ne bodo predmet plačila vseh davčnih obveznosti. Na področju obrti bo za pospeševanje potrebno poiskati določene vire sredstev, ki bi jih lahko direktno (preko skladov) ali pa indirektno (ustrezno davčno politiko) usmerjali v hitrejši razvoj deficitarnih obrtnih dejavnosti, tako storitvenih kot tudi proizvodnih.

### 4. Družbene dejavnosti

Že v republiškem programu opredeljene naloge kažejo, da je potrebno hitreje razvijati predvsem tiste programe, ki povečujejo gospodarsko in duhovno ustvarjalno moč družbe, njeno sposobnost za prilagajanje spremembam v družbenem razvoju in, ki zagotavljajo enake izhodiščne pogoje za razvoj posameznika ter dogovorjeno raven socialne varnosti delovnih ljudi in občanov. Pri načrtovanju in uresničevanju programov družbenih dejavnosti bodo imele prednosti naloge v zvezi z nadaljnim uveljavljanjem novega programa in dela in življenja v šoli, uresničevanje temeljnih družbeno-gospodarskih in vzgojno-izobraževalnih smotrov v usmerjenem izobraževanju in z ohranjanjem dosežene ravni zdravstvenega varstva. V ta namen so v posameznih interesnih skupnostih izdelali svoje ukrepe za izvrševanje programa ekonomske stabilizacije, ki pa bodo poleg selekcioniranja programov dajali večjo težnjo in osnovne usmeritve za racionalizacijo dela, pri samih izvajalcih programov.

Dosledno ustvarjalno in vztrajno uresničevanje stabilizacijskih usmeritev bo omogočilo ponovno oživljanje gospodarske rasti, ki bo neposredno po odpravi največjih tekočih nesorazmerij v reprodukciji nekaj višja, kar bo rezultat boljšega izkoriščanja obstoječih kapacitet in drugih rezerv. Pri tem pa bo nekoliko bolj

usmerjena ter bo odvisna predvsem od kvalitetne preobrazbe združenega dela in družbe v celoti. Za odgovornejšo oblikovanje in uresničevanje stabilizacije v sistemu združenega dela bodo v SR Sloveniji pripravljene predlogi za dopolnitve za učinkovito delovanje sistema ekonomskih odnosov s tujino, sistema cen, kreditno monetarnega sistema, sistema na področju pridobivanja, ugotavljanja, razporejanja in delitve dohodka, sistema davkov in prispevkov ter sistema za vzpodbujanje hitrejšega razvoja gospodarstva manj razvitih republik in SAP Kosovo.

## III. PREGLED KONKRETNIH NALOG

### 1. Pospeševanje izvoza

1. Nosilci načrtovanja pri opredeljevanju svojih stabilizacijskih programov, kot tudi pri pripravi svojih dolgoročnih načrtov razvoja do leta 2000, opredelijo rast izvoza ter možnosti dodatnega pospeševanja izvoza na nivoju občine, Nosilec: OZD, Samoupravne interesne skupnosti, Odbor GZ Rok: 1984/1985
2. Proučiti možnost oprostitve vsega dodatnega združevanja sredstev iz sklada skupne porabe izvoznikov, ki imajo več kot 40% izvoza v celotnem prihodku Nosilci: Občinska izobraževalna skupnost, OK SZDL, Odbor podpisnikov za financiranje KS
3. Za boljše izkoriščanje obstoječih zmogljivosti zagotoviti na osnovi dohodkovnega povezovanja programe in surovine ter repro material za racionalno uvajanje druge in tretje izmene. Nosilec: OZD, Izvršni svet, Odbor GZ Rok: Trajna naloga

### 2. Hitrejši razvoj kmetijstva

1. Zagotoviti dosledno izvedbo setvenega programa 1983/1984 Nosilci: KZ in TOZD Posestva, TOZD Prašičereja, Skupnost za pospeševanje kmetijstva Rok: takoj
2. Dokončati začeto komasacijo ter pripraviti program melioracij za območje celotne občine ter program možnih komasacij. Nosilci: KZS, KZ, TOZD Prašičereja, TOZD Posestva Rok: konec leta 1984
3. Zagotoviti kvalitetnejšo obdelavo zemljišč Nosilci: Kmetijski inšpektorat, Kmetijska zemljiška skupnost pospeševalne službe v KZ Rok: trajna naloga
4. Izdelati dolgoročno usmeritev razvoja kmetijstva, glede na naravne danosti v občini (agrokarta) Nosilci: KZ, Kmetijska zemljiška skupnost, Izvršni svet Rok: konec leta 1984
5. Izdelati oceno ustreznosti samoupravne organiziranosti zasebnega kmetijstva z eventualnimi predlogi sprememb Nosilci: KZ, Izvršni svet Rok: konec leta 1984

### 3. Drobnogospodarstvo

1. Izdelati programe razvoja drobnega gospodarstva, predvsem obrti, namenjene izvozu in nadomeščanju uvoza, zaposlovanju, povečanju maloserijske proizvodnje ter širjenju storitvenih in drugih deficitarnih dejavnosti Nosilci: Izvršni svet, Obrtno združenje, OZD, Občinski odbor GZ Rok: do sredine leta 1984
2. Proučiti možnosti sprememb davčne politike v okviru občine z namenom hitrejšega pospeševanja ustanavljanja novih obrtnih delavnic in širjenja delovnih mest v obstoječih obrtnih delavnicah Nosilci: Obrtno združenje, Uprava za družbene prihodke, IS Rok: v začetku leta 1984
3. Spremembo obrtnega zakona in drugih predpisov omogočiti izdajo začasnih obrtnih dovoljenj za obrtnike začetnike, ki ne zaposlujejo delavcev, tudi če poslovni prostori v celoti ne ustrezajo vsem tehničnim predpisom, a zaradi tega ni ogroženo zdravje in varnost. Nosilci: Inšpekcijske službe, Izvršni svet Rok: januar 1984

### 4. Družbene dejavnosti

1. Program življenja in dela osnovne šole uvajati postopoma in dati prednost zagotovljenemu programu osnovne šole ter tesnejšemu povezovanju šole z okoljem. Za razširjen program osnovne šole

pridobivati tudi dodatna sredstva, vključno z večjo udeležbo staršev.

Nosilec: Izobraževalna skupnost

Rok: trajna naloga

2. Uveljaviti dodatne ukrepe, ki bodo spodbujali razvijanje neposredne svobodne menjave dela, povezovanje šol z uporabniki, racionalno organiziranje in poslovanje. Oblikovati šolske sklade učbenikov za njihovo večkratno uporabo, namesto splošnega subvencioniranja, z ustrezno organizacijo zmanjšati obseg administrativnih in tehničnih opravil v šolah ter vključiti vodstvene in strokovne delavce v neposredno vzgojno-izobraževalno delo.

Nosilec: Občinska izobraževalna skupnost.

Rok: januar 1984

3. Izdelati dolgoročni program razvoja kapacitet v osnovnem izobraževanju, glede na manjše materialne možnosti gospodarstva občine.

Nosilec: Izobraževalna skupnost, Izvršni svet

Rok: konec leta 1984

4. Sprejeti potrebne spremembe samoupravnega sporazuma in ukrepe, ki izhajajo iz programa občinske zdravstvene skupnosti.

Nosilec: Zdravstvena skupnost

Rok: oktober 1983

5. Preveriti samoupravne sporazume na področju zdravstva, predvsem tiste, ki zadevajo svobodno menjavo dela, delitev dela

med zdravstvenimi delovnimi organizacijami ter posebej oceniti učinke veljavne načina in meril za uveljavljanje denarnih nadomestil v zvezi z uresničevanjem pravic do zdravstvenega varstva

Nosilec: Občinska zdravstvena skupnost

Rok: januar 1984

6. Poenotiti merila za dodeljevanje socialno varstvenih pomoči in se dogovoriti za enotno socialno raven, ki bo podlaga za ugotavljanje upravičenosti do teh pomoči

Nosilec: Občinska skupnost socialnega varstva

Rok: marec 1984

7. Izdelati je analizo vpliva začetka poslovanja doma za varstvo odraslih v samem delu Skupnosti socialnega skrbstva ter nad celotno skupno porabo v občini.

Nosilec: Skupnost socialnega skrbstva

Rok: december 1983

## 5. Splošna poraba

1. Na področju splošne porabe je potrebno doseči pravilnejšo razporeditev sredstev med občinami ter v okviru tako zagotovljenih sredstev, zlasti zagotoviti boljše pogoje za delo krajevnih skupnosti in delegatskega sistema.

Nosilec: Izvršni svet

Rok: konec leta 1984

# POROČILO O IZVAJANJU PROGRAMOV IN ZDRUŽEVANJU SREDSTEV ZA SKUPNE POTREBE TER ZA SIS MATERIALNE PROIZVODNJE V OBČINI GROSUPLJE ZA LETO 1983 IN 1984

V resoluciji o politiki družbenega in gospodarskega razvoja SR Slovenije v letu 1984 je opredeljena tudi naloga, da morajo samoupravne interesne skupnosti ob razpravah o zaključnih računih skupaj predložiti delavcem poročila o izvedbi programov v letu 1983 in usklajene programe ter prispevne stopnje za leto 1984. To poročilo vsebuje le bistvene elemente programov, podrobnejši in širši pregled izvajanja programov, združevanja sredstev in planih za leto 1984 pa bodo SIS predložile delegatom in skupščinam SIS v svojih gradivih.

## Skupna poraba

V letu 1983 bi morala sredstva za skupno porabo v skladu z usmeritvami resolucije rasti za 50% počasneje od rasti dohodka. Glede na ocenjeno manjšo rast dohodka kot je dosežena v republiki, ta omejitev ni uresničena, saj so materialni stroški tudi v organizacijah združenega dela družbenih dejavnosti nenehno naraščali. V preteklem letu so bili programi SIS zaradi visoke rasti inflacije večkrat valorizirani, prav tako so bile štirikrat spremenjene oziroma znižane prispevne stopnje. Valorizacija skupne porabe je bila različna v posameznih interesnih skupnostih. Za izvedbo planiranih programov je bilo v letu 1983 porabljenih za 20,9% več sredstev kot v letu 1982. Poleg sredstev za realizacijo programov v letu 1983 so bila v preteklem letu še združena sredstva za pokritje izgube v višini 19.516 tisoč din iz leta 1982 v skupnosti zdravstvenega varstva, tako da so celotna združena sredstva za skupno porabo v letu 1983 v primerjavi s predhodnim letom višja za 29,7%. Iz priložene tabele je razvidno, da so največ porasla sredstva v skupnosti socialnega skrbstva (29%), občinski izobraževalni skupnosti (23%), skupnosti otroškega varstva (19%) in skupnosti zdravstvenega varstva (20%).

Glede na planirana združena sredstva po prispevnih stopnjah znašajo presežki združenih sredstev v letu 1983 3.628 tisoč din. V letu 1983 je bila skupna poraba omejena tudi z zakonom o začasni prepovedi razpolaganja z delom družbenih sredstev družbenopolitičnih skupnosti in samoupravnih interesnih skupnosti za porabo v letu 1983. Po podatkih Službe družbenega knjigovodstva izkazujejo v občini Grosuplje presežke, ugotovljene na podlagi navedenega zakona, le dve samoupravni interesni skupnosti in sicer Skupnost socialnega skrbstva v višini 61.552 din in Kulturna skupnost v višini 95.986 din. Tako ugotovljene presežke sta morali skupnosti prenesti na prehodni račun za izpolnjevanje obveznosti SR Slovenije po zveznem dogovoru (za pospeševanje izvoza). Ostala presežna

sredstva v višini 3.472 tisoč din se prenesejo za financiranje programov v letu 1984.

Planirana združena sredstva za financiranje programov v letu 1984 znašajo 590.641 tisoč din in so višja v primerjavi z letom 1983 za 18,6%. Glede na nizko rast sredstev, so predvidene prispevne stopnje v obdobju april — december 1984 precej nižje kot so povprečne prispevne stopnje v preteklem letu, kar gre predvsem na račun zmanjšane porabe v skupnosti zdravstvenega varstva in sicer zaradi delnega prenosa pravic zagotavljanja nadomestil osebnega dohodka za čas odsotnosti z dela in nekaterih drugih pravic na organizacije združenega dela.

## Občinska zdravstvena skupnost

Stroški za zdravstveno varstvo v višini 217.823 tisoč din so osnovna postavka programa zdravstvene skupnosti, kateri so v primerjavi z letom 1982 višji za 24,1%; od tega so za zdravila višji za 21,7%, za bolnišnično dejavnost za 26,4%, v osnovni zdravstveni dejavnosti (splošno ambulantno in dispanzersko zdravstveno varstvo ter zobozdravstvo skupaj) pa za 25,4%.

Sprememba zakona o zdravstvenem varstvu, ki velja od 7. 1. 1983, je odpravila nekatere omejitve participacije (npr.: za upokojence brez zdravstvenega dodatka in delovne invalide z manj kot 70% telesno okvaro). To pa je delno vplivalo na manjši obseg vseh oblik zdravljenja. Na manjši obseg zdravljenja so vplivala tudi zaostrena merila in kriteriji, ki so jih izvajalci upoštevali pri izvajanju programa zdravstvenega varstva (npr.: pri specialističnem ambulantnem in bolnišničnem zdravstvenem varstvu, pri predpisovanju zdravil in pri reševalnih prevozih).

Število obravnavanih primerov v osnovni zdravstveni dejavnosti je v letu 1983 manjše v primerjavi z letom 1982 za 3%, v specialistični ambulantni dejavnosti za 7,8%, v zobozdravstveni dejavnosti pa za 5,4%. Število oskrbnih dni v bolnišnični dejavnosti se je zmanjšalo za 1.950 dni, oz. za 4,3%, poprečna ležalna doba pa za 2,9%. Prav tako se je zmanjšalo število reševalnih prevozov in sicer za 9,9% ter število prevoženih kilometrov, za 8,3% oziroma za 26.418 km. Število izdanih receptov se je zmanjšalo za 3,1%, število izdanih ortopedskih pripomočkov pa za 8%. Povečalo se je le število oskrbnih dni v zdraviliški dejavnosti in sicer za 142 dni oz. 12,1%. Vzrok za to je večje število primerov, ki se zdravijo v zdraviliščih kot nadaljevanje bolnišničnega zdravljenja, s tem pa se zmanjša število oskrbnih dni v bolnišnični dejavnosti. Zdravljenje po operativnih posegih je učinkovitejše v zdraviliški dejavnosti.